
16. 02. Český jazyk 

 

Milí šesťáci, 

ve včerejší online hodině jsme si zopakovali určování 

pádu, mluvnického čísla a mluvnického rodu. Dnes si 

samostatně zopakujete určování životného a 

neživotného mužského rodu a také určování vzoru 

podstatných jmen.  

Vypracujte tedy prosím cvičení číslo 5. d) v učebnici na 

straně 62 a cvičení číslo 6. na straně 63 do 

DOMÁCÍHO sešitu. (Nezapomeňte uvést datum a číslo 

cvičení.) Ten mi poté s vypracovaným úkolem vyfoťte a 

pošlete do osobní zprávy v MS Teams.    

 

 

*1. p. = 4. p.  → neživotný mužský rod 

 2. p. = 4. p.  → životný mužský rod 


